

Отчет

о реализации мероприятий Плана работы по противодействию коррупции в Государственном бюджетном учреждении города Москвы «Московский аналитический центр в сфере городского хозяйства» по итогам 1 полугодия 2023 г.

В первом полугодии 2023 года в Государственном бюджетном учреждении города Москвы «Московский аналитический центр в сфере городского хозяйства» (далее – ГБУ «МАЦ», Учреждение) выполнены мероприятия по противодействию коррупции согласно Плану работы по противодействию коррупции в Государственном бюджетном учреждении города Москвы «Московский аналитический центр в сфере городского хозяйства» на 2023 год, утвержденному приказом от 26.12.2022 № 09-09-03-251/22.

По всем плановым позициям проводилась постоянная работа по выполнению мероприятий, направленных на недопущение коррупционных проявлений в Учреждении.

Соответствующими подразделениями Учреждения постоянно осуществляется мониторинг антикоррупционного законодательства в целях приведения нормативных правовых актов ГБУ «МАЦ» в соответствие с действующим законодательством, а также доведения соответствующей информации до сведения работников Учреждения.

Проводится мониторинг нарушений антимонопольного законодательства в сфере закупок в целях создания механизмов защиты интересов заказчика и поставщика.

Проводились заседания Комиссии по противодействию коррупции в ГБУ «МАЦ» с целью осуществления контроля за соблюдением антикоррупционной политики, а также для разработки и принятия мер по предупреждению ее нарушений.

В течение отчетного периода осуществлялся мониторинг сообщений в средствах массовой информации, в том числе в сети «Интернет», о фактах коррупции в системе ЖКХ, результаты мониторинга обсуждались на заседаниях комиссии по противодействию коррупции, с целью выработки рекомендаций по недопущению коррупционных проявлений в Учреждении.

В общедоступном месте для работников ГБУ «МАЦ» размещены информационно – просветительные материалы по противодействию коррупции.

Проводятся разъяснения требований антикоррупционного законодательства, ответственности за коррупционные правонарушения, профилактические беседы, рассылка материалов с целью формирования у работников Учреждения нетерпимости к коррупционному поведению.

Совершенствуется работа кадровой службы Учреждения по подбору персонала и формированию кадрового состава Учреждения в строгом соответствии с требованиями действующего трудового и антикоррупционного законодательства.

Предъявляются в установленном законом порядке квалификационные требования к гражданам, претендующим на вакантные должности в ГБУ «МАЦ», а также проводится проверка достоверности сведений и документов, предоставляемых указанными гражданами при приеме на работу.

Целенаправленно проводится работа по своевременному выявлению конфликта интересов в деятельности работников Учреждения для предотвращения коррупционных правонарушений, а также в целях выявления и устранения условий, способствующих проявлению коррупционных правонарушений.

Осуществляется взаимодействие с органами исполнительной власти и контрольно-надзорными органами по вопросам предупреждения и противодействия коррупции.

Актуализируется информация о проводимой в ГБУ «МАЦ» работе по противодействию коррупции на официальном сайте ГБУ «МАЦ» (<http://gbumac.ru/protivodejstvie-korruptcii>).

В Учреждении разработаны и утверждены: Положение о противодействии коррупции, Положение о корпоративной культуре ГБУ «МАЦ», Положение о неразглашении конфиденциальной информации, Кодекс корпоративного поведения работников ГБУ «МАЦ».

Руководитель Учреждения в установленном законодательством порядке предоставляет сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Ответственность за профилактику коррупционных правонарушений в Учреждении возложена на комиссию по противодействию коррупции в составе одиннадцати человек, председателем которой является советник руководителя Учреждения Карпов Андрей Сергеевич (тел. +7(495)775-87-70 доб. 394; электронная почта: KarpovAS3@dom.mos.ru).

Советник руководителя

А.С. Карпов